

Ежемесячно жители Белгорода, не имеющие в своих квартирах расходомеров (а таких - подавляющее большинство), платят «Горводоканалу» за получаемую от нее услугу из расчета 300 литров воды на каждого проживающего. Такая норма. И достигла она этого уровня не сразу. Когда-то была и на треть меньше. Но, как говорят, все течет, все меняется. А в домах, построенных в областном центре ОАО «Домостроительная компания», где в каждой квартире стоят приборы учета, воды расходуется чуть ли не в половину меньше. И это не только потому, что водомер заставляет жильцов бережно относиться к потребляемой воде. Просто норма, рассчитанная из среднестатистических расходов, оказывается завышенной. Значит, имей квартиросъемщик водомер, платил бы за воду меньше. То же касается и газа, и горячей воды, и теплоэнергии. Но кто станет устанавливать в квартире за свой счет довольно дорогие приборы учета? Желających, наверняка, найдется немного. А что, если воспользоваться предложением, о котором уже несколько лет говорим, в различных инстанциях, и особенно в кругах, занимающихся проблемами энергосбережения. Суть его абсолютно проста. Допустим, тот же «Горводоканал» заключает с МУП по РЭЖФ договор на бесплатную установку водомеров в каждой подведомственной обслуживаемому предприятию квартире. При этом ставится одно условие: в течение последующего года жильцы продолжают платить за воду по старой норме, то есть за 300 литров на человека в месяц. Поскольку фактический расход значительно меньше этой нормы, «Горводоканал» менее чем за год окупит свои расходы на водомеры. И получится, что «и волки сыты, и овцы целы». *Источник: ИА «Бел. Ру» Евгений Состин*